

EDITAL IFSP/PRE/DGRA Nº 12/2020, DE 15 DE JANEIRO DE 2020

1ª Retificação

da
CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE COORDENADOR INSTITUCIONAL PARA
O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA DO IFSP

Onde se lê:

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO (PRE), DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP), no uso de suas atribuições e de acordo com a legislação vigente aplicável à matéria, torna pública a **Seleção para Coordenador Institucional** para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Edital CAPES 02/2020, com a abertura de **inscrições**, no período **de 15 a 26 de janeiro de 2020**, em consonância com as normas deste edital e com os seguintes dispositivos legais e suas alterações: Lei nº 11.502, de 11 de julho de 2007, Decreto nº 6.094, de 24 de abril de 2007, Decreto 6.755, de 29 de janeiro de 2009, Lei nº 11.947, de 16 de junho de 2009, Acordo de Cooperação Técnica 06/2018.

| CRONOGRAMA DO EDITAL | |
|------------------------------------|-------------------------|
| ETAPA | PRAZO |
| Período de inscrição | 15/01/2020 a 26/01/2020 |
| Divulgação do resultado preliminar | 03/02/2020 |
| Interposição de recursos | 04 a 05/02/2020 |
| Publicação do resultado | 07/02/2020 |

Leia-se:

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO (PRE), DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP), no uso de suas atribuições e de acordo com a legislação vigente aplicável à matéria, torna pública a **Seleção para Coordenador Institucional** para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Edital CAPES 02/2020, com a abertura de **inscrições**, no período **de 15 de janeiro a 05 de fevereiro de 2020**, em consonância com as normas deste edital e com os seguintes dispositivos legais e suas alterações: Lei nº 11.502, de 11 de julho de 2007, Decreto nº 6.094, de 24 de abril de 2007, Decreto 6.755, de 29 de janeiro de 2009, Lei nº 11.947, de 16 de junho de 2009, Acordo de Cooperação Técnica 06/2018.

| CRONOGRAMA DO EDITAL | |
|------------------------------------|-------------------------|
| ETAPA | PRAZO |
| Período de inscrição | 15/01/2020 a 05/02/2020 |
| Divulgação do resultado preliminar | 10/02/2020 |
| Interposição de recursos | 11 a 12/02/2020 |
| Publicação do resultado | 14/02/2020 |

São Paulo, 16 de janeiro de 2020.

Assinado no original
Reginaldo Vitor Pereira
Pró-Reitor de Ensino

Assinado no original
Claudia Fonseca Roses
Diretora de Graduação

Assinado no original
Rafael Alves da Silva
Coordenador de Licenciaturas